2015年招生专业介绍
本科一批（四年制本科专业）

管理学院

农林经济管理（本硕连读）（文理兼收）

本专业是我校经济管理类历史最悠久的传统优势专业，是国家级本科特色专业，有省级精品课程4门；依托省级重点学科和国家“211工程”重点建设学科——农业经济管理，现有一级学科博士学位和一级学科硕士学位授予权，且有四川省哲学社会科学重点研究基地——四川省农村发展研究中心作支撑，有先进的教学实验软件和设备；有到英国著名大学留学学习农业经济管理的机会。本专业通过系统学习管理科学、经济科学和相关的农（林）业科学基础理论知识，接受调查、计量经济、技术经济分析、计算机等方面的基本训练，培养掌握企业经营管理、市场营销、政策研究、行政管理等方面基本技能和研究方法的高级学术型人才。

◆学制：六年，前四年本科阶段达到授位标准授予管理学学士学位，硕士阶段可在农林经济管理、产业经济学、技术经济及管理、土地资源管理、公共管理等专业攻读硕士学位，学习优秀的学生还可优先推荐硕博连读和公派留学。

◆主要课程：农业经济学、管理学原理、宏观经济学、微观经济学、农业技术经济学、农业政策学、金融学、林学概论、行政管理学、财务管理、资源经济学、农业企业经营管理、区域经济学等。

◆就业去向：可面向高等院校、科研院所、各类农（林）业企业、金融机构和政府部门，从事教学与科研、经营管理、金融财会、政策研究等工作。

农林经济管理（文理兼收）

本专业是我校经济管理类历史最悠久的传统优势专业，国家级本科特色专业，有省级精品课程4门；依托省级重点学科和国家“211工程”重点建设学科——农业经济管理，现有一级学科博士学位和一级学科硕士学位授予权，且有四川省哲学社会科学重点研究基地——四川省农村发展研究中心作支撑。有先进的教学实验软件和设备；有到英国著名大学留学学习农业经济管理的机会。本专业通过系统学习管理科学、经济科学和相关的农（林）业科学基础理论知识，接受调查、策划、技术经济分析、计算机等方面的基本训练，培养掌握企业经营管理、市场营销、政策研究、行政管理等方面基本技能和方法的复合型经济管理人才。

◆学制：四年，授管理学学士学位。

◆主要课程：农业经济学、宏观经济学、微观经济学、管理学原理、金融学、农业政策学、市场营销学、农业技术经济学、财务管理、资源经济学、农业企业经营管理、农学概论、林学概论等。

◆就业去向：能在各类农（林）业企业、教育科研单位、金融机构和政府部门从事经营管理、市场营销、金融财会、政策研究等相关工作。

财务管理（文理兼收）

本专业以普通财务管理为基础，以注册会计师（CPA）、会计师等职业基本技能训练为特色，现有四川省注册会计师协会所属的10多所注册会计师事务所作为教学实习基地，有四川农村信用社订单培养班，有作为交换生赴法国国际著名商学院学习一年的机会。本专业通过系统学习财务、金融管理方面的基本理论和基本知识，受到财务、会计、金融管理方法和技巧方面的基本训练，培养能适应经济、社会发展的需要，具备系统的管理、经济、法律、理财、金融等方面的知识和能力，掌握财务管理的基本方法和技能的复合应用型专门人才。

◆学制：四年，授管理学学士学位。

◆主要课程：宏（微）观经济学、管理学原理、会计学原理、统计学、财务会计（CPA）、财务管理（CPA）、中级财务管理、审计（CPA）、高级财务管理、金融学、投资学、跨国公司财务管理、项目评估、经济法（CPA）、税法（CPA）、成本管理会计、公司战略与风险管理（CPA）等。

◆就业去向：能在企业、事业单位、金融机构及政府部门从事财务、会计、金融管理及教学科研等相关工作。

工商管理（文理兼收）

本专业属校级特色专业，有省级精品课程1门，有作为交换生赴法国著名商学院学习一年的机会。本专业通过系统学习管理学、经济学和企业管理的基本理论和基本知识，接受企业管理方法和技巧方面的基本训练，培养具备管理、经济、法律及企业管理方面的知识和能力的复合型专门人才。

◆学制：四年，授管理学学士学位。

◆主要课程：管理学原理、微观经济学、宏观经济学、管理信息系统、统计学、会计学原理、财务管理学、市场营销学、经济法、运营管理、人力资源管理、技术经济学、物流管理和企业战略管理等。

◆就业去向：能在企事业单位、教育科研单位、金融机构及政府部门从事管理以及教学、科研等相关工作。

审计学（文理兼收）

本专业以财务与会计为基础，以注册会计师CPA的基本技能训练为特色，现有四川省注册会计师协会所发属的10多所注册会计师事务所为教学实习基地。本专业通过系统学习会计、审计、法律等方面的基本理论和基本知识，受到会计、审计方法与技能方面的基本训练，培养适应经济社会发展、熟练国家法律法规，具有分析和解决会计、审计问题的基本能力，能在国家审计机关、部门及各单位内部的审计机构和社会审计组织从事审计工作以及在学校、研究单位从事教学和研究工作的德才兼备的复合应用型专门人才。

◆学制：四年，授管理学学士学位。

◆主要课程：微观经济学、宏观经济学、管理学、经济法（CPA）、税法（CPA）、统计学、会计学原理、财务管理（CPA）、财务会计（CPA）、成本管理会计、审计学原理、企业财务审计、经济效益审计、内部审计、建设项目审计、审计案例、政府审计、审计管理、公司战略与风险管理（CPA）等。

◆就业去向：能在企事业单位、教育科研单位、政府部门及会计师事务所从事管理以及教学、科研等相关工作。
